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DECRETOS LEGISLATIVOS
Decreto Legislativo nº 921, de 21 de novembro de 2016.

Ver. Idenor Machado
Presidente

Decreto Legislativo nº 922, de 21 de novembro de 2016.

Ver. Idenor Machado
Presidente

“Dispõe sobre a concessão de Título deAmigo Honorário da Câmara.”

O Presidente da Câmara Municipal de Dourados-MS, faz saber que os Senhores
Vereadores aprovaram e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1º. Fica concedido Título de Amigo Honorário da Câmara Municipal de
Dourados, ao Engenheiro Agrônomo José Aroldo Gallassini, pelos bons e relevantes
serviços prestados à comunidade.

Art. 2º. Esse Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Dourados, 21 de novembro de
2016.

O Presidente da Câmara Municipal de Dourados-MS, faz saber que os Senhores
Vereadores aprovaram e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1º. Fica concedido Diploma de Honra ao Mérito Legislativo, à senhora
Cristiane Iguma Câmara, pelos relevantes serviços prestados à população douradense.

Art. 2º. Esse Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Dourados, 21 de novembro de
2016.

“Dispõe sobre a concessão de Diploma de Honra ao Mérito Legislativo”.
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ATAS - PREVID
ATA nº 18/2016

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO
MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 09/11/2016

Orlando Conceição Malheiros Norato Marques de Oliveira
Áurea Florêncio da Silva EleandroAparecido Miqueletti
Rozilene Bertipaglia Gimenes Ferreira

ATA Nº. 23/2016

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO
MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 24 DE NOVEMBRO DE 2016.

José dos Santos da Silva Thania Caetano Chaves
Eva Sales da Costa Cleusa Ormedo de Souza Marinho
Irene QuaresmaAzevedo Viana Acácio Kobus Júnior
Solange Tumelero Solange Silva de Melo
José Vieira Filho Maria Gomes Takahachi
Osnice Lopes Coelho

Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às oito horas, na sala de
reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados,
nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi feita a primeira chamada
para abertura da reunião ordinária do Conselho Fiscal não apresentando quórum
mínimo de abertura, de acordo com art. 10 da resolução nº 1/2011 (Regimento Interno
do Conselho Fiscal). Foi realizada a segunda chamada após 30 minutos não
apresentando novamente quórum necessário, desta forma os presentes assinaram a
lista de presença e foram dispensados. Estavam presentes os seguintes membros
titulares do Conselho Fiscal: Orlando Conceição Malheiros e Norato Marques de
Oliveira representando o poder executivo; Áurea Florêncio da Silva, representando o
Poder Legislativo; Eleandro Aparecido Miqueletti, representando o Sindicato da
Guarda Municipal de Dourados; Como suplentes, estava presente: Rozilene
Bertipaglia Gimenes Ferreira. Apresentaram justificativas por motivo de trabalho os
conselheiros: Zilda Aparecida Rodrigues Ramires; Cezário de Figueiredo Neto;
apresentaram justificativa por motivo de viagem: Albino João Zanolla; Assunciona
Ramona dos Santos; apresentou justificativa por motivo de férias: Ana Cláudia
Teixeira. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Eleandro
Aparecido Miqueletti, lavrado a presente ata, e que depois de lida e aprovada, vai
assinada por todos os presentes.

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às oito horas,
na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de
Dourados - PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi
realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e
decidir sobre a pauta: a) Prorrogação de filiação à ADIMP-MS e propostas
de filiação àABIPEM eANEPREM; b) Licitação de Passagens aéreas; c) Contratação
de Seguro Predial; d) Serviço de CálculoAtuarial; e) Contrato de fornecimento
de combustível; f) Seguro da frota do Instituto; g) Compra de material de
expediente; h) Contratação de serviços gráficos; i)Aquisição de placas homenagem; j)
Manutenção preventiva do veículo Hyundai Tucson; k) Informes a respeito do
Concurso; l) Doação de livros para o Instituto; m) Recursos de Servidores; n) II
Simpósio de Medicina do Trabalho e Perícias Médicas; o) Participação do “8º Prêmio
de boas Práticas daANEPREM”; p) Confraternização daADIMP; q) Ofício Conselho
Curador para Câmara Municipal de Dourados; r) Contrato de fornecimento de Coffe
Break; s) Memorando 956/2016/DF/PreviD; t) contratação de empresa para
confecção de uniformes; u) leitura, discussão e aprovação do Regimento Interno do
Conselho Curador. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador:
José dos Santos da Silva, Eva Sales da Costa, Irene Quaresma Azevedo Viana, José
Vieira Filho, Solange Tumelero, Osnice Lopes Coelho, Maria Gomes Takahachi,
Solange Silva de Melo, Acácio Kobus Júnior, Cleusa Ormedo de Souza Marinho e
Thania Caetano Chaves. Os Conselheiros José Lopes Ferreira Filho, Márcia Adriana
Fokura Fernandes de Souza, Ana Rose Vieira, Ademir Martinez Sanches, Hélio do
Nascimento e Solange Ribeiro da Costa justificaram suas ausências. Iniciada a
reunião, O Presidente deste Conselho, senhor José dos Santos da Silva leu o ofício
oitocentos e oitenta e seis, cujo conteúdo solicita a plenária da câmara, com o intuito de
realizar a primeira reunião externa do Conselho Curador na Câmara Municipal, desta
maneira, solicitou a alteração da data da reunião ordinária que seria realizada no dia
quinze de dezembro para que seja realizada no dia dezesseis de dezembro. Foi
aprovada a alteração no calendário, assim como o local da reunião. Após, foi

reproduzido um vídeo no qual o Diretor Administrativo, não podendo comparecer à
reunião por motivos pessoais informou as pautas de sua Diretoria, sendo assim,
solicitou aos presentes a prorrogação da filiação à ADIMP-MS, bem como a
possibilidade de filiação às entidades representativas de âmbito nacional, quais sejam
a ABIPEM e ANEPREM. Sendo estas aprovadas por este Conselho. O Diretor
também solicitou a aprovação de licitação para aquisição de passagens aéreas para a
competência de 2017, desta forma, este Conselho aprovou a realização desta licitação.
O Diretor também informou que os contratos de seguro predial e dos veículos do
Instituto estão próximos de seu término, sendo necessárias novas contratações. Este
Conselho aprovou a contratação de seguro da frota e de seguro predial. Também,
informou que o Instituto realizará a contratação de serviço de cálculo atuarial, sendo
que o período será de três anos. Sendo este procedimento aprovado. O Diretor também
informou que o Instituto realizará licitação para aquisição de combustível para a
competência de 2017, sendo necessário o aval deste Conselho. Ficando aprovada esta
aquisição. O Diretor solicitou a possibilidade de aquisição de material de expediente,
necessário para o funcionamento do Instituto, ficando esta aprovada pelo Conselho
Curador. Ainda por vídeo, o Diretor solicitou a possibilidade de aquisição de placas
homenagem, para prestar as devidas honras para aqueles que passaram pelos
Conselhos do PreviD, que também foi aprovada pelos presentes. O Diretor
Administrativo também informou que, devido ao evento de dez anos do PreviD e
demais eventualidades que este Instituto sedia, é necessária a contratação de serviço de
coffee-break. Também é necessária a contratação de empresa de impressão gráfica,
para a confecção de materiais gráficos. Estas contratações foram aprovadas pelo
Conselho Curador. O Diretor também informou da necessidade de manutenção
preventiva no veículo Hyundai Tucson, pois este encontra-se na garantia e a não
realização desta acarretará na perca desta garantia. O Conselho aprovou este custo. O
Diretor também informou que o Instituto tem a intenção de realizar concurso público
para o provimento de pessoal nos cargos de economista, assistente social, psicólogo e
analista de T.I. O conselho decidiu pela composição de um grupo de trabalho para
aprofundamento no estudo a respeito deste concurso de provimento de pessoal,
formada pelos conselheiros José dos Santos da Silva, Solange Silva de Melo e Osnice
Lopes Coelho. Após a fala do Diretor Administrativo, foi dada a palavra ao Diretor
Presidente, senhorAntonio Marcos Marques, que informou que está doando os livros “
A Contabilidade na Gestão dos Regimes Próprios de Previdência Social” e “Manual
de Gestão dos Regimes Próprios de Previdência Social”. Este Conselho deliberou pelo
aceite destes livros, e que seja feito termo de doação. O Diretor Presidente também
informou que almeja que o Instituto participe do “8º prêmio de boas práticas da
ANEPREM”, de maneira que adequará o funcionamento desta Autarquia aos moldes
deste concurso. Ainda com a palavra, o Diretor informou que a ADIMP fará uma
confraternização em Campo Grande, e caso algum Conselheiro tenha interesse em
participar, está convidado a ir. Na presença do Diretor Presidente, foi questionada a
nomeação para cargo de confiança previdenciária para o Secretário Executivo. O
Diretor informou aos presentes que conforme novo Plano de Cargos Carreiras e
remunerações, serão revistos todos os cargos de confiança. Após, foi dada a palavra
para a Diretora de Benefícios, senhora Gleicir Mendes Carvalho, que apresentou a
necessidade de enviar membros de sua Diretoria e do jurídico para participação no “II
Simpósio de Medicina do Trabalho e Perícias Médicas”. O Conselho Aprovou a
participação dos servidores neste Simpósio. Após, foram lidos os recursos PG
113/2016 e PG 132/2016 ficando designados como relatores os Conselheiros Acácio
Kobus Júnior e Osnice Lopes Coelho, respectivamente. Passado este momento, foi
lido o memorando 956/2016/DF/PreviD, no qual a Diretoria Financeira demonstra os
débitos abertos das competências de julho a outubro de 2016 do ente Município de
Dourados – Poder Executivo para com o PreviD. Com ciência do débito este Conselho
deliberou pela representação junto ao Ministério Público, conforme artigo vinte e
nove, inciso II da Lei Complementar 108/2006. Quanto a análise do Regimento
Interno, este será discutido na próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, foi
encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, que depois
de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes.


